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R

. B - BSIRERERE ETF) - FEERERET RET) - FitkPROMEELSS - Sk PROMELSE
EFEOE CHEBLAM)

N & & % E X # X
100 AHUT HESEE X 1.242%
100 A3 300 AL WETE X 0918% + 3240H
300 HH#E 500 AFHLTF WETE X 0810% + 6480H
500 AF#E 1,000 BALLF WEZREE X 0648% + 14580 H
1,000 HH#E 3,000 AALLF WEEE X 0540% + 25380 H

3,000 HF#E 5000 AHUT

WEESE X 0324% + 90,180 H

5000 HHHE—&

252,180 {4

* WERED 1.242%I2H829 H58A" 2,700 A= 0MgalE, 2,700 [
* R FORATAICRY . NWESTEAREFERE L OFRANEXIZ DT
(F. FETEAD 97.2% (BBIRBEAREIN . FENEEREEN 1 FADHEFT 1 H

* BHEROZANE, RANEHRAG O

2. FHTERETIR PROMENTHRRT TN CHERAA)

HoE & = £ F # %
100 AFALIT | #E£%8 x 1.080%
100 A 500 FEUT | #E4$% x 0972% + 1,080 M
500 A8 1000 BALT | #EwEE ¥ 0756% + 11,880
1,000 FA#8 3000 FFIAT | #EesE x 0594% + 28,080 F
3000 FFHB 5000 FALT | #KESE x 0432% + 76,680
5000 5M#8 10,000 AT | #9445 x 0270% + 157,680 F
10,000 75F3#8 100,000 AT | #9E4%8 x 0216% + 211,680
100,000 HFA HESEE X 0.162% —+ 751,680 M
3. BHEREHES - BRETMAS NG BT A CLBREAA)
M OE & % = N S <
10,000 AT | #ESE X 0.0864%
10000 5F3#8 30,000 AAUT | #E®EE x 06480% + 21,600 F
30000 M 50000 FFALLT | #9E&% x 00432% + 86,400 F
50,000 AFHE 100,000 FALT | 9744 x 00216% + 194,400 M
100000 HME HES%E X 00108% + 302400H

4.

BRI 7 3 VG IREFHE CHERLAM)

0 E & B £ & B X
100 AELT | #EERE X 4.320%
100 A& 300 AT | #MxEsEE X 3240% + 10,800 M
300 A 500 FAEMUT | #EE%E X 2160% + 43200
500 HFH#E 1000 FAUT |#Es4%E X 1620% + 70200 M
1,000 AF9#E 3000 AEUT |#EsLEE X 1.296% + 102,600 M4
3000 HF#E 5000 AALT |#KE£EE x 0972% + 199,800
5000 AMH&E HEeEE x 0648% —+ 361,800

* REFHH 2700
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5. NEMRKZLFHH CHERIAH)

100 GAUT | MEEEE X 1404%
100 P& 300 AL | MEREE X 1.026% + 3,780 M
300 AR 500 AT | MES%E x 0864% + 8,640 M
500 5FHE 1000 AT |#EsE X 0756% + 14040 H
1000 5 3000 BT | #E&% x 0594% + 30,240
3000 AF3#E 5000 BALT | #ESE X 0270% + 127440
5000 G 10,000 AT | #MESEE X 0108% + 208440

*HERE & (TBINEERTEMEIC LEREE W BINEERE L E THRERN X HE )
[ZHNEEMRERTTISF BT 2 EZAFERRUVLIEAREOMOFEERZIME L2 DT,

6. NHHEFFEHRIER CHERIAL)
( %8m 100 [HIzDX)

SAEIRCER 500 FFHE | 1,000 FFHE N
B o0 EE | 10005M | 500075/ | P00 AFE | TIEFE 10 (8
' a B SR | 1 EET | 10 mmET

& G % | 4324k 37.8 &% 324 8% 270 8% 10.8 &% 54 %
BRI E 25
A EEES | 64.8 8% 54.0 8% 432 &% 324 8% 16.2 &% 10.8 &%
M2 T4 1

ZoftofEs | 864 8% 70.2 8% 54.0 &% 37.8 &% 216 8% 16.2 &%

7. RIEFHH CHBBLAA)

DFATFUR
B B AR N ® =
BEAE 15 | 1080F | EHIRBAIBRIERT
FERIETTIR - R O EETTR 1 OB 1,080 M
BEIHER (BRG 1% | 1080F
BEIEBHES (BRI 13 | 1080
BEOBEEIGIHES BRM | 18 | 1080M
QERRFH
B B B | T GBd) H %
ENBEROBIRAR 1% | 540F
Sk 0D B 8% | 540
BRI AEAE 18 | 540
2B m 186 | 540
ERANNEBHRATARE 1E | 2160/ |®RiEE (1620 ) &0

*EABEHR (RET—%) FRERFEREICE DS, BTERLET,
EEOGVABICE L THFHEHERGGENHY T,
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